

石景山报

2015年6月15日 星期一
第46期(总第1418期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004



“三严三实”专题党课(节选)

内化于心 外化于行 以上率下 全面践行“三严三实”

区委副书记、区长夏林茂 2015年6月1日

从内化于心、外化于行、以上率下三个层面对全面践行“三严三实”进行解读。

把“三严三实”内化于心,就必须有坚定信念方面要有新状态。要坚定理想信念,必须做到以下四个方面:一是加强党性修养,牢固树立执政为民、执政为民的理念,做到大公无私、无私分明、履职行权出于公心,秉公办事,不徇私情;二是在为人民服务的实践中不断加强党性修养,形成正确的是非观、义利观、权力观、事业观,永葆共产党员的先进本色;三是始终坚持正确政治方向,做到在大是大非面前旗帜鲜明,在考验挑战面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定,在关键时刻靠得住;四是始终保持立场、辨清方向,自觉划清是非界限、澄清模糊认识,提高政治敏锐性和政治鉴别力,看得清大势,站得稳,理直气壮、坚持不懈地与错误思想作斗争。

把“三严三实”内化于心,就必须有严于律己、廉洁从政方面要有新状态。必须在三个方面下功夫:一是思想上要始终保持清醒,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,始终保持一身正气、两袖清风;二是作风上要抓得紧,培养健康的生活情趣,保持高尚的精神追求,

自觉抵制拜金主义、享乐主义和奢靡之风;三是行动上要始终恪守理智,不为私心所扰,不为名利所累,不为物欲所惑。

把“三严三实”内化于心,就必须有励精图治、敢于担当方面要有新状态。面对全面深度转型、高端绿色发展的新任务,区政府系统各级干部都要拿出励精图治的状态以及敢于担当的精神,做到动真碰硬、克难求进,始终强化“四个担当”的意识。一是遇事要敢当包公,敢说“硬话”,不溜奸耍滑,始终保持泰山压顶扛起来的气势;二是保持明知山有虎、偏向虎山行的劲头,保持逢山开路、遇河架桥的胆识;三是真正在攻坚克难中施展才能,在应对考验中提升本领,在推进发展中成就事业;四是多到矛盾集中、环境复杂的地方去,靠走基层掌握第一手情况,靠接地气赢得群众口碑。

把“三严三实”内化于心,就必须有脚踏实地、狠抓落实方面要有新状态。我到石景山工作以来,无论是政府常务会、办公会还是全体会,都在反复强调政府工作最大的特点是实,最大成效也要落到实上,政府部门的每项工作都是实打实、硬碰硬的,每个步骤都是环环相扣,容不得半点虚假,不允许丝毫迟疑。各级领导干部必须拿出“摠着

葫芦抠籽”的精神,狠抓落实,切实做到把工作落实到位、把任务落实到位。重点做好四个方面:一是倍加珍惜工作岗位,脚踏实地干事创业;二是带头推动区委区政府决策部署落地生根;三是强化抓落实的责任,强化用结果说话的导向;四是形成敢想敢干、敢负责敢担当的良好氛围。

讲完“内化于心”,接下来讲“外化于行”,就是要落实到行动上,落实到实践中,用“三严三实”指导推进具体工作。面对经济社会发展的新常态,政府系统各级领导干部要努力在促进经济发展、推进城市建设、加强城市治理、保障改善民生等四个方面积极作为,从从实做好各方面工作。

把“三严三实”外化于行,就要有从实促进经济发展。当前,我区已经获得了“四块牌子”和一系列先行先试的政策措施。下一步,就要围绕着力构建“高精尖”的经济结构,真正把“四区”的各项政策用足用好,把政策优势转化为发展优势;要紧紧抓住现代金融、文化创意、高新技术、商务服务和旅游休闲五大主导产业,扩大产业规模,提升产业质量,做大做强、做精做优;要深化“石景山服务”品牌建设,打造优质高效的政府环境,推动区域经济健

康发展、优化升级;要进一步锁定北京保险产业园和新首钢高端产业综合服务区等高端产业功能区建设,集中全区力量推动重大项目开发建设。

在经济发展方面,着重提两个园区的建设:保险产业园和新首钢。两个园区既是市委市政府关注的重点,也是我区发展的两大引擎。青山书记也对保险产业园开发建设提出了明确要求:要树立“面向山水谋发展”的理念,把园区的建设发展与周边良好的山水生态资源有机融合,使之成为我区高端绿色发展的精品工程,发挥好引领示范作用。区政府有关部门一定要落实好区委指示要求,努力将保险产业园建设成为全国保险创新试验区、保险产业集聚区和保险文化引领区,成为我区高端绿色发展的精品工程。

关于新首钢高端产业综合服务区,近一年多以来,区委区政府和首钢总公司多次沟通对接,青山书记明确指出,石景山与首钢不仅是“命运共同体”,也是“使命共同体”,并提出了“四个共同”的理念。首钢的发展就是石景山的发展,区政府有关部门要统一思想、协调配合,积极支持推进新首钢园区的建设发展。
(下转2版)

区人大

视察我区食品安全法律法规的实施情况

本报讯(记者吴赛赛)6月11日,区人大常委会主任岳德顺带队,就我区贯彻实施食品安全法律法规情况,对晋元庄早市、奥瑞嘉餐饮有限公司、中小餐馆、北方工业大学食堂等单位开展了集中视察。随后,岳德顺听取了区食药监局、八角街道、食品药品安全企业联盟的工作汇报,并与部分区人大常委会组成人员、市人大代表、区人大常委会法律顾问和区人大代表进行了座谈。区人大常委会常务副主任石玉贵,副主任李艳、刘亚泉参加视察和座谈,区委常委、副区长田利跃陪同活动。

对于我区贯彻落实食品安全法律法规工作,岳德顺提出4点希望。一是强化责任意识,坚持“法定职责必须为”,要进一步增强贯彻落实食品安全法律法规的责任意识,让各项监管工作有法可依、有章可循,实现最严格的监管。二是强化责任体系,明确监管职责,要健全责任追究制度,完善食品安全事故的快速反应机制,强化食品生产经营主体的食品安全责任,不断健全食品药品安全监管执法协作机制,实现监管全面覆盖,增强执法合力。三是强化执法保障,提高监管能力,要确保监管力量向基层一线倾斜,不断健全食品安全检测监测体系。四是强化依法监管,营造良好环境,要加大重点整治工作力度,保持食品安全整治的高压态势。

自今年4月中旬以来,区人大各街工委先后组织31名人大代表对我区中小餐馆、集(农)贸市场、超市、建筑工地、学校食堂等21家食品生产经营单位贯彻实施法律法规情况进行了检查。通过前期工作,代表们指出了食品安全工作中存在的不足,为保障老百姓“舌尖上的安全”提出了好的建议。

导读

各单位扎实推进“三严三实”专题教育活动

详见3版

建民生家园 展社工风采

详见8、9版

北京市区县外办主任会在我区举行

加强宏观指导 助推区域转型发展

本报讯(记者赵昂)6月10日下午,北京市区县外办主任会举行。会上,市外办党组书记、主任赵会民就全市外办工作作了报告。各区县外办主任对各自工作进行了汇报。区委常委、常务副区长文献参加会议。

2015年上半年,区外办利用外事资源渠道,汇聚资源,支持各部门行业对外交往;挖掘项目,深化务实交流与合作;营造氛围,增强城市对外交往功能。在外事管理和服务方面,强化统筹协调,着力提高外事管理服务水平;严格把关,扎实推进因公出国(境)工作;实施有效管控,稳步提升涉外服务保障水平。2015年下半年,区外办将继续加强宏观指导,助推区域转型发展;加强对外合作,构建立体开放格局;加强归口管理,营造良好涉外环境。

石景山区“亮剑”违法露天餐饮经营

本报讯(通讯员王建博)笔者从区商务委了解到,截至5月底,石景山区违法露天餐饮经营行为较去年同期减少了80%左右,禁止违法露天餐饮经营工作取得初步成效。全区各执法部门以及属地街道(鲁谷社区)共出动执法检查人员7816余人次,执法车辆1965辆次,宣传告知、检查餐饮企业3339余家次,查处违法行为465余起,暂扣或罚没烧烤设施、桌椅等物品1051件。

往年,在对违法露天餐饮的清理整治工作中,政府主要依靠行政处罚手段开展工作,虽然商务、城管、环保等部门和属地街道(鲁谷社区)不断加大执法检查力度,但仍然存在整治成效不够显著、群众举报数量居高不下、市民对环境秩序满意度较低等问题。今年,针对上述问

题,区政府在工作模式创新上积极谋划,主动作为,坚持做好社会面深入宣传动员,培养市民健康消费理念,争取全社会的支持配合,使清理整治工作拥有牢固的社会基础。今年3月,石景山区结合北京市出台全面禁止露天烧烤规定和本区实际情况,研究制定了《石景山区2015年禁止违法露天餐饮经营的指导意见》,4月初向社会发布了《关于禁止违法露天餐饮经营活动的通告》。

整治工作中,各街道(鲁谷社区)结合城市综合管理体制改革开展管理整治工作,充分发挥下沉执法力量综合管理作用,对发现的违法经营餐饮企业采用先告知劝导、再约谈告诫、最后严格查处的循序渐进步骤,有效控制和打击了我区违法经营露天

餐饮行为。成立了由商务、城管、环保、工商、食药监、消防、公安等部门组成的联合督导巡查组,每周不少于3次对全区行政区域内违法露天餐饮整治情况进行督查,对发现的违法行为及时制止、取证,并通报所属街道(鲁谷社区)组织执法力量开展查处。对存在违法行为多次未整改到位或造成信访举报的餐饮企业,城管、环保、食药监等相关执法部门对其进行联合约谈,对企业存在的各类问题依法进行高限处罚。此外,我区积极研究建立企业“黑名单”制度,对存在违法露天餐饮经营行为三次以上的企业,纳入“餐饮企业黑名单”,由相关部门依照规定对其进行给予罚款、停业整顿等处理,使执法检查和清理整治保持高压态势。